



8/2017



Νότης Μαριάς

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ «ΕΛΛΑΔΑ - Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ»
ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

Η ΔΙΚΗ ΣΟΥ ΦΩΝΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Ελλάδα-Πολωνία συμμαχία για τις
γερμανικές αποζημιώσεις

σελ. 2

Τιμούμε τη μνήμη των ηρώων

σελ. 4

Ο Νότης Μαριάς στη Σάμο

σελ. 6

Επίσκεψη με νόημα στο ακριτικό φυλάκιο
του Αγαθονησίου πραγματοποιήσε
ο Νότης Μαριάς

σελ. 7

Την ώρα που οι δανειστές αρπάζουν τις
περιουσίες μας η Κυβέρνηση δίνει γη
στους «πρόσφυγες»

σελ. 9

Δικαιώνεται ο Νότης Μαριάς και
διαψεύδεται ο Γιάννης Μουζάλας

σελ. 10

Η Κυβέρνηση αποδυνάμωσε την
Ελληνική Πυροσβεστική Υπηρεσία
προς χάριν της Fraport

σελ. 11

Ο κ. Βούτσας με τις δηλώσεις του
υπηρετεί, συνειδητά ή μη, την
πολιτοποίηση του Ελληνικού λαού

σελ. 11

Υπάρχουν στο ΕΤΠΑ 750 εκατομμύρια
ευρώ για την αποκατάσταση των ζημιών
από φυσικές καταστροφές

σελ. 12

Ο ισλαμικός εξτρεμισμός εκμεταλλεύεται
το Ευρωπαϊκό ποδόσφαιρο

σελ. 13

Ελεύθερη πρόσβαση στα Πανεπιστήμια

σελ. 14

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ

Οι τροϊκανοί σκαρφίζονται να μας ξαναδανείσουν ό,τι μας χρωστούν, για να μας φορτώσουν ένα ακόμη μνημόνιο

Οι τροϊκανοί σκαρφίζονται να μας ξαναδανείσουν ό,τι μας χρωστούν, για να μας φορτώσουν ένα ακόμη μνημόνιο επισήμανε ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ - Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», Ευρωβουλευτής Καθηγητής Νότης Μαριάς, σε διαδοχικές συνεντεύξεις που παραχώρησε στους τηλεοπτικούς σταθμούς ENA TV και STAR, Λαμίας, στις 21 και 22/8/17, αντίστοιχα.

«Εκεί που μας χρωστάγανε, μας πήραν και το βόδι», λέει μια παροιμία του λαού μας, η οποία εξηγεί, επακριβώς, αυτό που μας ετοιμάζουν οι τροϊκανοί, σε συνεργασία με την πρόθυμη και υποτακτική Κυβέρνηση της χώρας μας.

Πως αλλιώς μπορεί κανείς να εξηγήσει το γεγονός ότι ενώ μας χρωστούν 24,7 δις ευρώ θέλουν να μας τα ξαναδανείσουν, μέσα από τη δήθεν στήριξη μιας πιστοληπτικής γραμμής που θα είναι και η δικαιολογία ενός νέου μνημονίου.

Ο Νότης Μαριάς έχει επανειλημμένα επισημάνει ότι μετά το τέλος του τρίτου μνημονίου, από το τρίτο δανειακό πακέτο των 86 δις ευρώ και αφού εξοφληθούν οι απαιτήσεις που προβλέπει το τρίτο μνημόνιο, τελικά θα περισσέψουν 24,7 δις ευρώ.

Αυτά τα χρήματα, που μας τα χρωστούν, θέλουν να μας τα ξαναδανείσουν και να επιβάλλουν ένα ακόμη μνημόνιο τον Σεπτέμβριο του 2018.

<https://youtu.be/dAVEBjMkKdw>

Ελλάδα-Πολωνία συμμαχία για τις γερμανικές αποζημιώσεις

Kontranews, 21/8/2017

Τον Αύγουστο του 1944 το ναζιστικό θηρίο βαθεία λαβωμένο από τις συμμαχικές νίκες σε όλα τα μέτωπα της Ευρώπης επιδόθηκε για άλλη μια φορά σε μαζικές εκτελέσεις χιλιάδων αθώων πολιτών. Όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε άλλες χώρες της Ευρώπης.

Με την εισβολή των γερμανών κατακτητών, ο λαός μας αντιμετώπισε το πρόβλημα της επιβίωσης, την οδυνηρή περιπέτεια της πείνας, αλλά και εκτελέσεις, βασανιστήρια και καταστροφές.

“ Σε διάφορα άρθρα μας έχουμε ήδη επισημάνει ότι στόχος μας στην Ευρωβουλή είναι η δημιουργία ενός δικτύου συνεργασίας με Ιταλούς, Πολωνούς και άλλους Ευρωβουλευτές προκειμένου να συντονίσουμε τις ενέργειές μας και τη δράση μας για τη διεκδίκηση των γερμανικών αποζημιώσεων προς την Ελλάδα, την Ιταλία, την Πολωνία και αλλού. Στο πλαίσιο αυτό, εδώ και τρία τουλάχιστον χρόνια, συμμετέχω σε ανάλογες δράσεις με Πολωνούς και Ιταλούς Ευρωβουλευτές. ”

Στην Ελλάδα έγιναν εκατοντάδες Ολοκαυτώματα, εκτελέστηκαν και πολλές φορές κήκαν ζωντανοί χιλιάδες άμαχοι ενήλικες και παιδιά.

Από τα Κερδύλλια, τον Χορτιάτη, το Μεσόβουνο, το Δομένικο, την Μουσιωτίτσα, το Κομμένο, τα Καλάβρυτα, έως και τα Ολοκαυτώματα της Βιάννου και Ιεράπετρας, από τη σφαγή της Κανδάνου και του Διστόμου έως και τα μαρτυρικά Ανώγεια και τη Γέργερη, οι ψυχές των νεκρών μας ζητούν δικαίωση.

Στις 13 και στις 14 Αυγούστου συμμετείχα στις εκδηλώσεις τιμής και μνήμης στα Ανώγεια και στη Γέργερη, στη Κρήτη. Έχω συνομιλήσει με τους συγγενείς των θυμάτων στις περισσότερες μαρτυρικές περιοχές της

Πατρίδας μας, που υπέστησαν τη ναζιστική θηριωδία. Οι συγγενείς των θυμάτων εκφράζουν την αγανάκτησή τους, για τη στάση των Ελληνικών Κυβερνήσεων, απέναντι στο θέμα της διεκδίκησης των Γερμανικών αποζημιώσεων και ζητούν πλήρη δικαίωση.

Χρέος όλων μας είναι να μη λησμονήσουμε αυτούς τους νεκρούς, που σφαγιάστηκαν χωρίς κανένα έλεος από τους κατακτητές. Ευθύνη μας, όμως, παράλληλα είναι να αγωνιστούμε μέχρι τέλους για τη δικαίωση τους. Ηθική



και εθνική υποχρέωση της κυβέρνησης είναι να προχωρήσει στην άμεση διεκδίκηση των γερμανικών αποζημιώσεων, ένα ζήτημα που σήμερα και με την αντίστοιχη διεκδίκηση της Πολωνικής Κυβέρνησης γίνεται περισσότερο επίκαιρο και επιτακτικό από ποτέ.

Τον Νοέμβριο 2016 διοργάνωσα στον ιστότοπο notismarias.gr διαδικτυακή ψηφοφορία, ώστε να πιεστεί η κυβέρνηση να εγγράψει επιτέλους τις γερμανικές αποζημιώσεις στον Κρατικό Προϋπολογισμό. Η διαδικτυακή αυτή ψηφοφορία, παραμένει ενεργή και στόχο έχει να αναγκάσει την κυβέρνηση να αναλάβει πρακτικές πρωτοβουλίες προς την κατεύθυνση της αποτελεσματικής διεκδίκησης των οφειλών της Γερμανίας προς την Ελλάδα και να θέσει την Ελληνική Βουλή προ των ευθυνών της.

Πιστός στη βασική μου θέση για την διεκδίκηση των γερμανικών αποζημιώσεων, τον Φεβρουάριο του 2014,

είχα συμμετάσχει στις εργασίες του Σεμιναρίου που διοργάνωσε στη Βαρσοβία η Κοινοβουλευτική Συνέλευση του Συμβουλίου της Ευρώπης για το ρόλο των Εθνικών Κοινοβουλίων στην εφαρμογή των αποφάσεων του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, όπου είχα την ευκαιρία να αναπτύξω τις θέσεις μου για την διεκδίκηση των γερμανικών αποζημιώσεων, αλλά και να στηλιτεύσω τη νέα άρνηση, του τότε Υπουργού Δικαιοσύνης, να επιτρέψει την άμεση εκτέλεση της υπ' αριθ. 137/1997 αμετάκλητης απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Λειβαδιάς, με την οποία επιδικάστηκαν αποζημιώσεις για τα θύματα της σφαγής του Διστόμου από τα ναζιστικά στρατεύματα κατοχής, τον Ιούνιο του 1944. Στην παρέμβασή μου τότε επεσήμανα ότι η επί 14 έτη συνεχής άρνηση της Ελληνικής Πολιτείας, δια του εκάστοτε Υπουργού Δικαιοσύνης, να επιτρέψει την εκτέλεση της παραπάνω απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Λειβαδιάς για τη σφαγή του Διστόμου, αποτελεί καραμπινάτη παραβίαση της Ευρωπαϊκής Σύμβασης Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.

Σε διάφορα άρθρα μας έχουμε ήδη επισημάνει ότι στόχος μας στην Ευρωβουλή είναι η δημιουργία ενός δικτύου συνεργασίας με Ιταλούς, Πολωνούς και άλλους Ευρωβουλευτές προκειμένου να συντονίσουμε τις ενέργειές μας και τη δράση μας για τη διεκδίκηση των γερμανικών αποζημιώσεων προς την Ελλάδα, την Ιταλία, την Πολωνία και αλλού. Στο πλαίσιο αυτό, εδώ και τρία τουλάχιστον χρόνια, συμμετέχω σε ανάλογες δράσεις με Πολωνούς και Ιταλούς Ευρωβουλευτές.

Σήμερα η Πολωνική Κυβέρνηση εγείρει θέμα γερμανικών αποζημιώσεων, κάτι που φανερώνει ότι οι προσπάθειες των συναδέλφων μας αποδίδουν καρπούς. Στην Πολωνία έχει ήδη αρχίσει να διαμορφώνεται ένα σημαντικό κίνημα διεκδίκησης αποζημιώσεων από τη Γερμανία για τις εκτελέσεις όχι μόνο των χιλιάδων κατοίκων της Βαρσοβίας και άλλων περιοχών της χώρας αυτής, αλλά και για την ολική καταστροφή των υποδομών και της οικονομίας της Πολωνίας από τα εκεί γερμανικά στρατεύματα κατοχής.

Στην Πολωνία είναι χαρακτηριστική η μαζική δολοφονία χιλιάδων αμάχων κατά την περίφημη εξέγερση της Βαρσοβίας η οποία ξεκίνησε την 1η Αυγούστου 1944.

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ

Για την εγγραφή των Γερμανικών αποζημιώσεων στον Κρατικό Προϋπολογισμό

ΠΡΕΠΕΙ Η ΕΛΛΑΔΑ ΝΑ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙ
ΤΙΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ;

**Ψηφίστε εδώ
η γνώμη σας μετράει**

<http://warreparations.eu/>



Από τη συμμετοχή του Νότη Μαριό τον Σεπτέμβριο του 2015, στις εκδηλώσεις τιμής και μνήμης για την 71η επέτειο από την εξέγερση της Βαρσοβίας κατά των ναζί.

Μάλιστα, είχα την ευκαιρία την 1η Σεπτεμβρίου 2015 να αποτίσω φόρο τιμής στους χιλιάδες αυτούς αθώους πολίτες που εκτελέστηκαν από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής στην πολωνική πρωτεύουσα.

Σήμερα, λοιπόν, που οι συνθήκες στην Πολωνία έχουν ωριμάσει και επίσημα πλέον η Πολωνική Κυβέρνηση εγείρει το θέμα των γερμανικών αποζημιώσεων, μας δίνεται η ευκαιρία να συμμαχήσουμε μαζί τους.

Ελλάδα-Πολωνία συμμαχία, λοιπόν, για τις γερμανικές αποζημιώσεις.

Τιμούμε τη μνήμη των ηρώων

Ο ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΣΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΙΜΗΣ ΚΑΙ ΜΝΗΜΗΣ
ΣΤΑ ΜΑΡΤΥΡΙΚΑ ΑΝΩΓΕΙΑ, ΓΕΡΓΕΡΗ, ΒΟΡΙΖΙΑ, ΚΟΜΜΕΝΟ ΚΑΙ ΣΟΚΑΡΑ

Ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ - Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», Νότης Μαρίας συμμετείχε στις εκδηλώσεις τιμής και μνήμης για τις Επετείες των Ολοκαυτωμάτων, από τα Γερμανικά στρατεύματα στα μαρτυρικά χωριά: **Ανώγεια, Γέργερη, Βορίζια, Κομμένο και Σοκαρά**. Τις εκδηλώσεις στα Ανώγεια και στο Κομμένο, τίμησε με την παρουσία του ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Προκόπιος Παυλόπουλος.

Στις εκδηλώσεις ο Νότης Μαρίας τόνισε ότι: «Χρέος όλων μας είναι να μη λησμονήσουμε αυτούς τους νεκρούς, που σφαγιάστηκαν χωρίς κανένα έλεος από τους κατακτητές. Ευθύνη μας, όμως, παράλληλα είναι να αγωνιστούμε μέχρι τέλους για τη δικαίωσή τους. Καθήκον μας είναι να προστατεύσουμε τη χώρα μας από σύγχρονους κατακτητές. Ηθική και εθνική υποχρέωσή μας είναι να ελευθερώσουμε τη χώρα από την τρόικα και τους δανειστές αλλά και να διεκδικήσουμε τις γερμανικές αποζημιώσεις, ένα ζήτημα που σήμερα και με την ανάλογη διεκδίκηση της Πολωνικής Κυβέρνησης γίνεται περισσότερο επίκαιρο και επιτακτικό όσο ποτέ».

Ο Νότης Μαρίας στις εκδηλώσεις του Ολοκαυτώματος των Ανωγείων

Ο Νότης Μαρίας την Κυριακή 13/08/2017 συμμετείχε στις



εκδηλώσεις τιμής και μνήμης για την 73η Επέτειο του Ολοκαυτώματος των Ανωγείων από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής, εκδηλώσεις τις οποίες τίμησε με την παρουσία του ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Προκόπιος Παυλόπουλος.

<http://notismarias.gr/bodytimeline.php?id=21776>

Ο Νότης Μαρίας στις εκδηλώσεις τιμής και μνήμης στη μαρτυρική Γέργερη



Στις εκδηλώσεις τιμής και μνήμης των παλικαριών της Γέργερης και της Νυβρίτου, που εκτελέστηκαν στις 14 Αυγούστου του 1944 από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής, συμμετείχε τη Δευτέρα 14/08/2017 ο Νότης Μαρίας.

Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων, για την εκτέλεση των 29 παλικαριών της Γέργερης και της Νυβρίτου, ο Νότης

Μαριάς κατέθεσε στεφάνι στον τόπο της εκτέλεσης, συνομίλησε με συγγενείς των θυμάτων και τους διαβεβαίωσε ότι θα συνεχίσει αταλάντευτα τον αγώνα του για την διεκδίκηση των Γερμανικών Αποζημιώσεων.

<http://notismarias.gr/bodytimeline.php?id=21799>

Ο Νότης Μαριάς στα μαρτυρικά Βορίζια

Την ημέρα της Παναγίας, τα Βορίζια τίμησαν τους ήρωες τους τελώντας επιμνημόσυνη δέηση για τους νεκρούς του



Ολοκαυτώματος του χωριού, καθώς και για τους πεσόντες Βοριζιανούς σε κάθε εθνικοαπελευθερωτικό αγώνα της Πατρίδας μας. Στις εκδηλώσεις τιμής και μνήμης στα μαρτυρικά Βορίζια συμμετείχε, την Τρίτη 15/8/2017, ο Νότης Μαριάς.

<http://notismarias.gr/bodytimeline.php?id=21810>

Στο μαρτυρικό Κομμένο Άρτας ο Νότης Μαριάς

Ο Νότης Μαριάς την Τετάρτη 16/08/2017 συμμετείχε στις εκδηλώσεις τιμής και μνήμης για την 74η Επέτειο του Ολοκαυτώματος του μαρτυρικού Κομμένου από τα γερμανικά στρατεύματα, εκδηλώσεις τις οποίες τίμησε με την



Με την επιζήσασσα της σφαγής του Κομμένου Αρτεμησία Κοντογιάννη.

παρουσία του ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κύριος Προκόπιος Παυλόπουλος.

<http://notismarias.gr/bodytimeline.php?id=21818>

Φόρο τιμής απότισε ο Νότης Μαριάς στους 27 εκτελεσθέντες στο μαρτυρικό χωριό Σοκαράς



Στις εκδηλώσεις Τιμής και Μνήμης των 27 Εκτελεσθέντων Κατοίκων, του χωριού Σοκαρά, του Δήμου Γόρτυνας, από τα γερμανικά στρατεύματα Κατοχής, συμμετείχε την Πέμπτη 17 Αυγούστου 2017, ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», Ευρωβουλευτής, Καθηγητής, Νότης Μαριάς.

Στο Σοκαρά έγιναν 27 εκτελέσεις ανδρών, κατοίκων του χωριού, στη θέση Σηπλιάρα, στις 17 Αυγούστου του 1944.

<http://notismarias.gr/bodytimeline.php?id=21836>

Ο Νότης Μαρίας στη Σάμο

Συνάντηση του Νότη Μαριά με τον Αντιπεριφερειάρχη Σάμου και στελέχη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Σάμου

Κατά την παραμονή του στη Σάμο, στις 2 Αυγούστου 2017 ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» Νότης Μαρίας συναντήθηκε με φορείς προκειμένου να συζητήσει μαζί τους τα προβλήματα του νησιού αλλά και της ευρύτερης περιοχής.

Στο πλαίσιο αυτό ο Νότης Μαρίας συναντήθηκε με τον Αντιπεριφερειάρχη Σάμου κ. Νίκο Κατρακάζο και συζήτησε μαζί του τα προβλήματα που αφορούν την Περιφερειακή Ενότητα Σάμου, Ικαρίας και Φούρνων.

Επίσης συναντήθηκε με τον αστυνομικό διευθυντή Σάμου κ. Λάζαρο Ελευθεριάδη με τον οποίο συζητήσαν για θέματα αρμοδιότητας του.

Τέλος ο Νότης Μαρίας επισκέφθηκε την Πυροσβεστική Υπηρεσία Σάμου όπου συναντήθηκε με τον Διοικητή κ. Μόττο Εμμανουήλ και ενημερώθηκε για θέματα της αρμοδιότητας του, ενώ στη συνέχεια συζήτησε με στελέχη της Πυροσβεστικής.



Ο Νότης Μαρίας με τον Αντιπεριφερειάρχη Σάμου κ. Νίκο Κατρακάζο



Ο Νότης Μαρίας με τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Σάμου και Ικαρίας κ.κ. Ευσέβιο.

Ο Νότης Μαρίας στην μαρτυρική Καστανιά Σάμου

Στην μαρτυρική Καστανιά Σάμου, όπου στις 30/8/1943 τα ιταλικά στρατεύματα κατοχής εκτέλεσαν 27 Καστανιώτες πατριώτες, βρέθηκε στις 3 Αυγούστου 2017 ο Νότης Μαρίας.

Ο Νότης Μαρίας επισκέφθηκε το χώρο εκτέλεσης των Καστανιωτών πατριωτών και απότισε φόρο τιμής.

Στη συνέχεια παρακολούθησε τον Εσπερινό στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σάμου και Ικαρίας κ.κ. Ευσεβίου.

Κατόπιν συναντήθηκε με φορείς και κατοίκους του χωριού προκειμένου να ενημερωθεί για τα προβλήματα της περιοχής τους.

<http://notismarias.gr/bodytimeline.php?id=21673>



Επίσκεψη με νόημα στο ακριτικό φυλάκιο του Αγαθονησίου πραγματοποίησε ο Νότης Μαριάς

Αθήνα, 9/8/2017

Επίσκεψη με νόημα στο ακριτικό Εθνικό φυλάκιο του Αγαθονησίου πραγματοποίησε το Σάββατο 5 Αυγούστου 2017 ο Νότης Μαριάς.

Ο κ. Μαριάς χαιρέτισε και συνομίλησε προσωπικά με κάθε ένα από τους ένστολους ακρίτες μας και τους συνεχάρη για το υψηλό ηθικό με το οποίο εκπληρώνουν το πολύ ουσιαστικό και συμβολικό τους καθήκον.



Ο Πρόεδρος του πατριωτικού και αντιμνημονιακού φορέα πραγματοποίησε την επίσκεψη, ένα μήνα μετά τη δυναμική του παρέμβαση στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο, αξιοποιώντας το θεσμικό του ρόλο και επιθυμώντας να δώσει ένα σαφές μήνυμα προς την τουρκική πλευρά, η οποία επιμένει να προκαλεί, με παραβιάσεις των θαλάσσιων χωρικών υδάτων, όπως η εικοσάλεπτη παραμονή τον περασμένο Μάιο δύο πυραυλακάτων του τουρκικού Πολεμικού Ναυτικού στα ελληνικά χωρικά ύδατα στις ανατολικές και

βόρειες ακτές του Αγαθονησίου, με παρενοχλήσεις του Προεδρικού αεροσκάφους από Τουρκικά μαχητικά και με τις προκλητικές δηλώσεις του τούρκου Υπουργού Ευρωπαϊκών Υποθέσεων Ομέρ Τσελικ, σύμφωνα με τις οποίες το Αγαθονήσι δήθεν ανήκει στην Τουρκία.

Πριν από ένα μήνα ο κ. Μαριάς μιλώντας στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο ζήτησε την άμεση διακοπή των ενταξιακών διαπραγματεύσεων με την Τουρκία και την επιβολή κυρώσεων κατά του Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν. Ο Έλληνας Ευρωβουλευτής, στην τοποθέτησή του, επισήμανε ότι η Έκθεση 2016 για την Τουρκία συζητείται την ώρα που ο υπουργός Εξωτερικών της Τουρκίας κ. Τσαβούσογλου, δηλώνει προκλητικά στη Γενεύη ότι η Τουρκία δεν πρόκειται ποτέ να αποσύρει τα τουρκικά κατοχικά στρατεύματα από την Κύπρο ενώ ταυτόχρονα η Τουρκία συνεχίζει την παράνομη κατοχή του 37% του εδάφους της Κυπριακής Δημοκρατίας, καθώς και τις απειλές εντός της κυπριακής ΑΟΖ.

Ο κ. Μαριάς επισήμανε επιπλέον ότι η Έκθεση συζητήθηκε την ώρα που η Άγκυρα διατηρεί το casus belli κατά της Ελλάδας, ενώ παραβιάζει τον Ελληνικό εναέριο χώρο και τα θαλάσσια χωρικά ύδατα της Πατρίδας μας. Ταυτόχρονα η Τουρκία δολοφονεί τους Κούρδους, εισβάλλει στη Συρία και στο Ιράκ και στηρίζει το ISIS.

Ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» στηλίτευσε τις δηλώσεις του κ. Ερντογάν ο οποίος ως νέος σουλτάνος ισχυρίζεται ότι δεν δεσμεύεται η Τουρκία απ' τη Συνθήκη της Λωζάνης και θέλει να την καταργήσει, ενώ αμφισβητεί τα κυριαρχικά δικαιώματα της Ελλάδος στα νησιά του Αιγαίου.

Τέλος, ο κ. Μαριάς ζήτησε για ακόμα μία φορά από την Ύπατη Εκπρόσωπο της ΕΕ σε θέματα Εξωτερικής Πολιτικής κ. Φεντερίκα Μογκερίνι να λάβει μέτρα προκειμένου να υποχρεωθεί η Τουρκία να σεβαστεί το Διεθνές Δίκαιο και να πάψει να αμφισβητεί τα κυριαρχικά δικαιώματα της Ελλάδας.

Επίσκεψη του Νότη Μαριά στον Δήμαρχο Αγαθονησίου κ. Ευάγγελο Κόττορο

Ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», Νότης Μαριάς επισκέφθηκε το Σάββατο 5 Αυγούστου 2017 τον Δήμαρχο Αγαθονησίου κ. Ευάγγελο Κόττορο, για να συζητήσει μαζί του τα προβλήματα που αφορούν το ακριτικό νησί.

Το Αγαθονήσι, με 153 κατοίκους και έκταση 13,4 τετραγωνικά χιλιόμετρα, είναι το βορειότερο νησί του Δωδεκανησιακού συμπλέγματος.

Ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ

Ο κ. Μαριάς συνεχάρη τον Δήμαρχο για το έργο του και στη συνέχεια συζητήσαν για τα δύο φλέγοντα θέματα που απασχολούν τους κατοίκους του ακριτικού νησιού αλλά και όλη τη χώρα μας, δηλαδή την τουρκική προκλητικότητα και το προσφυγικό.

Ο Έλληνας Ευρωβουλευτής ενημέρωσε τον κ. Κόττορο για τις παρεμβάσεις του στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου ενάντια στις τουρκικές προκλήσεις καθώς και τις προτάσεις του για και το Προσφυγικό και



Ροδιακή, 10/8/17

ΔΡΟΜΟΣ» ενημερώθηκε από τον κ. Κόττορο για τις δράσεις του Δημοτικού Συμβουλίου οι οποίες για το μέγεθος του Δήμου είναι εντυπωσιακές, αφού τα τελευταία χρόνια δημιουργήθηκαν και λειτουργούν στο νησί: Γυμνάσιο με Λυκειακές Τάξεις, Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών, Ταχυδρομείο, Λιμενικό Φυλάκιο, Αίθουσα Πολιτιστικών Εκδηλώσεων, Δημοτικό Κτίριο Επιβατών Λιμένα, Δημοτικό Οδοντιατρείο, Δημοτικό Αρτοποιείο, Δημοτικό Πρατήριο Καυσίμων, Γήπεδο Ποδοσφαίρου και Γήπεδο 5x5.

στη συνέχεια, αφού εξέφρασε τον θαυμασμό του για την ουσιαστική, συμβολική και ιδιαίτερα χρήσιμη παρουσία και δράση των κατοίκων του ακριτικού νησιού, υποσχέθηκε πως θα είναι αρωγός και υποστηρικτής των αιτημάτων τους.

Ο Νότης Μαριάς στο Ράδιο Metropolis για την επίσκεψή του στο Αγαθονήσι

<https://youtu.be/0Arr7V1KqNc>

Την ώρα που οι δανειστές αρπάζουν τις περιουσίες μας η Κυβέρνηση δίνει γη στους «πρόσφυγες»

Την ώρα που οι δανειστές αρπάζουν τις περιουσίες μας, η Κυβέρνηση δίνει γη στους δήθεν πρόσφυγες, επισήμανε ο Νότης Μαρίας, σε συνεντεύξεις που παραχώρησε στον ραδιοφωνικό σταθμό Alpha Radio 88.6 fm, στις 29/8/2017 αλλά και στον ραδιοφωνικό σταθμό ΣΑΜΟΣ 2000 στις 24/8/2017.

«Είχα προβλέψει ότι οι ροές των μεταναστών θα αυξηθούν, για τον απλό λόγο ότι στην άλλη πλευρά έχουν μάθει ότι όποιος έρχεται στην Ελλάδα αρκεί να συμπληρώσει μια αίτηση και θεωρείται αυτόματα προστατευόμενο πρόσωπο, τώρα μάλιστα που ο κ. Αποστόλου σκέφτεται να δώσει γη σε 1500 δήθεν πρόσφυγες στη Μακεδονία ή στη Βοιωτία » είπε ο Νότης Μαρίας και συνέχισε:

«Δεν μπορεί η Ελληνική πολιτεία, την ώρα που αρπάζουν οι δανειστές την περιουσία και τα χωράφια των Ελλήνων, να δίνει Κρατική γη, μηνιαίο εισόδημα 400 ευρώ, κατοικία και άλλα προνόμια, σε διάφορους οι οποίοι εμφανίζονται ως δήθεν πρόσφυγες και τους οποίους η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ επιθυμεί να τους κάνει μόνιμους κατοίκους σ' αυτή τη χώρα, γιατί είναι φανερό πως στόχος τους είναι: να μετατρέψουν την Ελλάδα σε μια Ειδική Οικονομική Ζώνη όπου θα δουλεύουν, με φθηνά μεροκάματα, χιλιάδες παράνομοι μετανάστες, την ώρα που πάρα πολλοί Έλληνες είναι άνεργοι.

Ζητούμε από την Κυβέρνηση να σταματήσει να παρέχει κίνητρα στους «πρόσφυγες» και στους παράνομους μετανάστες και είμαστε περίεργοι να ακούσουμε τη θέση της ΝΔ επί του θέματος η οποία σε διάφορα θέματα, στερούμενα ουσίας, απαντάει αστραπιαία, ενώ παρά το γεγονός ότι πέρασαν μέρες από την ανακοίνωση του κ. Αποστόλου για τη διανομή γης σε δήθεν πρόσφυγες, η ΝΔ «ποιεί την νήσσα».

Τα κόμματα της Νέας Τάξης πραγμάτων

«Το ίδιο συμβαίνει και με το ΠΑΣΟΚ και τα άλλα συστημικά κόμματα» συνέχισε ο Νότης Μαρίας «και μάλλον δικαιώνονται οι επισημάνσεις μας ότι:

Τα κόμματα της Νέας Τάξης πραγμάτων έχουν κοινή γραμμή: Επιθυμούν την αθρόα προσέλευση στην Ελλάδα «προσφύγων» και κυρίως παράνομων μεταναστών, το 90% των οποίων θα το νομιμοποιήσουν και έτσι πιστεύουν αυτοί οι νεοταξικοί πολιτικοί ότι δήθεν θα επιλυθεί το δημογραφικό.

Αντί να στηρίξουν την πολύτεκνη Ελληνική οικογένεια και να δώσουν κίνητρα γενικότερα στην Ελληνική οικογένεια για να αυξηθούν οι γεννήσεις, αντί να στηρίξουν την Ορθοδοξία και τις Εθνικές Αξίες, επιλέγουν πρόθυμα, άνωθεν εντεταλμένες πολιτικές που θα δημιουργήσουν περισσότερα προβλήματα από όσα θα λύσουν».

Ήταν προσχεδιασμένο το μεταναστευτικό;

Απαντώντας σε ερώτημα σχετικά με το εάν πιστεύει πως το μεταναστευτικό είναι ένα καλά οργανωμένο σχέδιο συγκεκριμένων δυνάμεων ή μια λάθος προσέγγιση από την Ευρώπη, ο Νότης Μαρίας είπε:

«Αναρωτιέμαι ποιο ήταν το κίνητρο της Κυβέρνησης Σαμαρά - Βενιζέλου, όταν μάλιστα δεν είχε προκύψει το μεταναστευτικό-προσφυγικό πρόβλημα, να ψηφίσει νομοσχέδιο που να επιτρέπει σε μετανάστες ή πρόσφυγες, οι οποίοι δήθεν δεν μπορούν να βοηθηθούν από την Ελληνική Πολιτεία, να εργάζονται, κατόπιν απόφασης του Περιφερειάρχη, χωρίς κοινωνική ασφάλιση και άλλα δικαιώματα σε κάθε περιοχή.

Με αυτά και με άλλα δημιουργούνται Ειδικές Οικονομικές Ζώνες για μετανάστες.

Υπάρχει, λοιπόν, η μεγάλη αντίφαση: από τη μια μεριά ο Ελληνικός λαός πεινάει και από την άλλη δημιουργούνται Ειδικές Οικονομικές Ζώνες, όπου οι παράνομοι μετανάστες θα δουλεύουν με χαμηλά μεροκάματα.

Πως τους ήρθε στο μυαλό να το περάσουν αυτό σαν νομοσχέδιο, που εγώ τότε είχα καταψηφίσει. Κάποιος πρέπει να μας εξηγήσει αυτά τα περίεργα πράγματα και κάποιοι πρέπει να πάψουν να υποκρίνονται.

Δικαιώνεται ο Νότης Μαριάς και διαψεύδεται ο Γιάννης Μουζάλας για το θέμα της επαναπροώθησης προσφύγων από την ΕΕ στην Ελλάδα

Αθήνα, 8/8/2017

Ανέκρουσε πρίμνα ο Αναπληρωτής Υπουργός Μεταναστευτικής Πολιτικής Γιάννης Μουζάλας στο θέμα της επαναπροώθησης προσφύγων από την ΕΕ στην Ελλάδα, δικαιώνοντας τον Πρόεδρο του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», Νότη Μαριά.

«Λαγός τη φτέρη έσειε κακό της κεφαλής του» λέει ο σοφός λαός μας και ο κ. Μουζάλας, πρέπει σήμερα να ζητήσει συγνώμη για τα δικά του ψέματα, αφού τον περασμένο Αύγουστο διαβεβαίωνε επί λέξει πως οι προειδοποιήσεις του Νότη Μαριά για την επαναπρόωθηση προσφύγων από την ΕΕ στην Ελλάδα βάσει του καθεστώτος του Δουβλίνου είναι δήθεν: «ψευδέστατες και εκ του πονηρού, προσπαθούν να δημιουργήσουν πανικό και πρόβλημα στη σχέση μας με την Ευρώπη και με αυτή την έννοια τις χαρακτηρίζω και αντιπατριωτικές. Δεν υπάρχει ούτε ψήγμα αλήθειας».

Ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» ενόψει της σύσκεψης για το προσφυγικό, που πραγματοποιήθηκε τον περασμένο Αύγουστο στο Ηράκλειο με τη συμμετοχή Ευρωβουλευτών, Βουλευτών, Δημάρχων και του Περιφερειάρχη Κρήτης, είχε εγκαίρως προειδοποιήσει ότι πρόκειται να αρχίσουν οι επιστροφές προσφύγων στην Ελλάδα από κράτη μέλη της ΕΕ βάσει του καθεστώτος του Δουβλίνου.

Σήμερα ο Αναπληρωτής Υπουργός Μεταναστευτικής Πολιτικής κ. Γιάννης Μουζάλας επιβεβαιώνει πως η Γερμανία πρόκειται να αρχίσει να επαναπροωθεί πρόσφυγες στην Ελλάδα στο πλαίσιο του Κανονισμού του Δουβλίνου.

Σε συνέντευξή του στο μαγκαζίνο «Report Mainz» της γερμανικής τηλεόρασης ARD, ο κ. Μουζάλας υπογραμμίζει: «Πριν από λίγες μέρες εγκρίναμε μικρό αριθμό επιστροφών προσφύγων, που σχετίζονται με τον Κανονισμό του Δουβλίνου, από τη Γερμανία και μερικές άλλες χώρες-μέλη της ΕΕ. Οι Γερμανικές και Ελληνικές αρχές ασύλου έχουν αναλάβει την εφαρμογή της διαδικασίας.

Υπήρχε πίεση από χώρες της ΕΕ να αρχίσουμε να αποδεχόμαστε και πάλι επαναπροωθήσεις. Κατανώ ότι οι κυβερνήσεις θέλουν να δείξουν στους πολίτες ότι κάνουν κάτι. Γι' αυτό θέλω να τις βοηθήσω».

Πριν από ένα χρόνο όμως ο κ. Μουζάλας ισχυρίζονταν ότι οι προειδοποιήσεις του Νότη Μαριά, που διαμήνυε ότι η ΕΕ σχεδιάζει επαναπροώθηση προσφύγων στην Ελλάδα, ήταν δήθεν «φαντασιώσεις και ψέματα» και έλεγε «ότι η Συνθήκη του Δουβλίνου δεν έχει απολύτως καμία ισχύ, δεν εφαρμόζεται και κατέπεσε ιστορικά».

Δεν γνώριζε ο Αναπληρωτής Υπουργός αυτά που γνώριζε ο Έλληνας Ευρωβουλευτής; Εάν γνώριζε τότε γιατί έλεγε ψέματα; Σε κάθε περίπτωση προκύπτει το ερώτημα: ποιος είναι τελικά ο πατριώτης και ποιος ο ψεύτης;

Ο Ελληνικός λαός δεν ανέχεται άλλο την υποκρισία, τα ψέματα, τις αναποτελεσματικές πολιτικές και τους δήθεν μονόδρομους που κάνουν την χώρα μας αποθήκη ψυχών και οδηγούν στην εξαθλίωση. Ο Ελληνικός λαός γνωρίζει πλέον ότι υπάρχει για την ΕΛΛΑΔΑ, ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ.

**Ο Νότης Μαριάς
στο Κόκκινο - 105,5 FM
καταγγέλλει τις τουρκικές
προκλήσεις στο Αγαθονήσι**

Συνέντευξη του Προέδρου του Πολιτικού Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» Ευρωβουλευτή Καθηγητή Νότη Μαριά στις 6/8/2017 στο Κόκκινο - 105,5 FM για τις τουρκικές προκλήσεις στο Αγαθονήσι.

<https://youtu.be/fJW-25X6vCU>

ΕΝΩ Η ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙΓΕΤΑΙ ΕΓΚΛΩΒΙΣΑΝ 500 ΠΕΡΙΠΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΕΣ

Η Κυβέρνηση αποδυνάμωσε την Ελληνική Πυροσβεστική Υπηρεσία προς χάριν της Fraport

Η Κυβέρνηση αποδυνάμωσε την Ελληνική Πυροσβεστική Υπηρεσία, προς χάριν της Fraport, επισήμανε ο Νότης Μαριάς, σε συνέντευξη που παραχώρησε στον τηλεοπτικό σταθμό ΕΝΑ TV στις 21/8/2017.

«Πριν την έξαρση των πυρκαγιών είχα καταγγείλει ότι η Πυροσβεστική Υπηρεσία της χώρας έχει αποδυναμωθεί, προς χάριν της Fraport», είπε ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» και συνέχισε ότι παραχωρήθηκαν «στην Fraport 500 περίπου πυροσβέστες για ενδεχόμενη πυρκαγιά στα περιφερειακά αεροδρόμια. Αναφέρω ως παράδειγμα τη Σάμο όπου από τους 80 πυροσβέστες που διαθέτει το νησί οι 37 είναι δεσμευμένοι από την Fraport. Για ένα αεροδρόμιο σαν αυτό της Σάμου στο οποίο γίνονται δεν γίνονται δέκα προσγειώσεις την ημέρα, η Κυβέρνηση, προς χάριν της Fraport, αποδυνάμωσε την Πυροσβεστική Υπηρεσία του νησιού από το μισό της δυναμικό.

Αυτά συμβαίνουν στο πλαίσιο της συμβατικής υποχρέωσης» έναντι της Fraport. Και ο Νότης Μαριάς συνέχισε: «Η Κυβέρνηση όμως δεν το αποκαλύπτει, απεναντίας προσπαθεί, με κάθε τρόπο, να κρύψει ότι η βασική αιτία έλλειψης στελεχιακού δυναμικού της Πυροσβεστικής μας Υπηρεσίας οφείλεται στο γεγονός ότι 500 Πυροσβέστες βρίσκονται σε 14 αεροδρόμια.

Κυβέρνηση και αντιπολίτευση συζητούν πάνω στα αποκαϊδία

Αυτά όλα τα κρύβουν και απλά συζητούν πάνω στα αποκαϊδία. Εμείς από νωρίς και προπαντός, πριν την έξαρση των πυρκαγιών καταγγείλαμε το γεγονός και κάναμε την κριτική μας. Πιστεύουμε ότι οι παρεμβάσεις και οι κριτικές πρέπει να γίνονται από πριν για να προλαμβάνονται οι καταστροφές και όχι να κάνουμε επικοινωνιακή κριτική πάνω στα αποκαϊδία, την ώρα, μάλιστα, που υπάρχουν κονδύλια της ΕΕ για την αποζημίωση» από φυσικές καταστροφές, κονδύλια «για τα

οποία δεν μιλάει ούτε η ΝΔ, ούτε κανένα κόμμα της αντιπολίτευσης, ενώ η Κυβέρνηση πετάει την μπάλα στην εξέδρα. Εγώ πραγματικά είμαι έκπληκτος και δεν καταλαβαίνω γιατί γίνεται αυτό».

Επισυνάπτεται το βίντεο με τη συνέντευξη του Νότη Μαριά:

<https://youtu.be/9IHUtYz66Q0>

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ

Ο κ. Βούτσης με τις δηλώσεις του υπηρετεί, συνειδητά ή μη, την πολτοποίηση του Ελληνικού λαού

11/8/2017

Η παγκοσμιοποίηση διαλύει τα έθνη-κράτη, διαλύει τις παραδόσεις, διαλύει και πολτοποιεί τους λαούς, γιατί με αυτόν τον τρόπο διαλύει ταυτόχρονα τη δημοκρατία και μπορεί πιο εύκολα να καθιερώσει τις νεοφιλελεύθερες επιλογές, επισημαίνει με αφορμή τις πρόσφατες δηλώσεις του κ. Βούτση, ο Νότης Μαριάς.

Ο κ. Βούτσης με τις δηλώσεις του υπηρετεί, συνειδητά ή μη, την πολτοποίηση των λαών, αφού συμπλέει με τα σχέδια αυτών που στο όνομα μιας δήθεν Ευρωπαϊκής ενοποίησης επιχειρούν να θρυμματίσουν και στη συνέχεια να σβήσουν ιδιαιτερότητες που έχει ο κάθε λαός, την ιστορία του, τη θρησκεία του, τις παραδόσεις του, τη γλώσσα του, τον πολιτισμό και τις κοινωνικές του αξίες με σκοπό την πολτοποίηση και τον εξανδραποδισμό των λαών και με προσδοκώμενο αποτέλεσμα την επιθυμία τους να εξαλείψουν τις αντιστάσεις από τα δημοκρατικά κράτη. Περισσότερα...

<http://notismarias.gr/bodytimeline.php?id=21764>

Υπάρχουν στο ΕΤΠΑ 750 εκατομμύρια ευρώ για την αποκατάσταση των ζημιών από φυσικές καταστροφές

Υπάρχουν, στο Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, 750 εκατομμύρια ευρώ για την αποκατάσταση των ζημιών, από φυσικές καταστροφές, επισήμανε ο Νότης Μαρίας, σε παρέμβασή του στον τηλεοπτικό σταθμό ΣΚΑΙ στις 16/8/2017.

«Ενημερώνω τους συμπολίτες μας, που αγωνιούν για την αποκατάσταση των ζημιών από τις πυρκαγιές ότι στην ΕΕ, εδώ και ένα μήνα, υπάρχει πλέον μια διαφορετική νομοθεσία σε ισχύ για την αποκατάσταση των ζημιών, από φυσικές καταστροφές» είπε ο Έλληνας Ευρωβουλευτής και συνέχισε:

«Ψηφίσαμε στις 13 Ιουνίου την αλλαγή του κανονισμού και επιτρέπεται κάθε χώρα να δώσει το 5% των δαπανών από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης για να αποκατασταθούν οι ζημιές, από φυσικές καταστροφές. Το ποσό που αντιστοιχεί στην Ελλάδα είναι

να αποζημιωθούν οι ζημιές, από τις πυρκαγιές αλλά και από τους σεισμούς.

Αυτό είναι απαραίτητο να το πράξει τώρα η Κυβέρνηση. Δυστυχώς όμως όλοι συζητούν με τα παλαιά δεδομένα του Ευρωπαϊκού Ταμείου Αλληλεγγύης»

Σε ερώτηση εάν πρέπει να αλλάξει η νομοθεσία και στην Ελλάδα, ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» απάντησε:

«Δεν χρειάζεται να αλλάξει η νομοθεσία αλλά απλά να εφαρμοσθεί ο Κανονισμός. Τονίζω μάλιστα ότι για πρώτη φορά η ΕΕ καλύπτει ζημιές από οικονομικές και επιχειρηματικές δραστηριότητες και συνεπώς όσοι δεν μπορούσαν μέχρι τώρα να αποζημιωθούν, παραγωγοί κλπ, τώρα μπορούν, αρκεί να γίνουν οι κατάλληλες διαδικασίες. Τα εργαλεία υπάρχουν».

<https://youtu.be/jRW6WdNZfmw>



750 εκατομμύρια ευρώ, είναι ένα τεράστιο ποσό.

Υπάρχουν δεσμευμένα χρήματα για την Ελλάδα

Τα χρήματα αυτά είναι δεσμευμένα για την Ελλάδα, είναι στη διάθεση της Ελληνικής Κυβέρνησης και μάλιστα υπάρχει δυνατότητα αναδρομικής αποκατάστασης των ζημιών από το 2014 και μετά.

Επομένως αυτό που επιβάλλεται να πράξουμε, όταν τελειώσουμε με την κατάσβεση των πυρκαγιών, είναι να συντάξουμε ένα συγκροτημένο σχέδιο αποζημιώσεων και ανασυγκρότησης της χώρας για να αποκατασταθούν και

Ελλάδα, ΕΕ και νέες κυρώσεις των ΗΠΑ κατά της Ρωσίας

«Καθίσταται πλέον αναγκαία η άμεση κατάργηση των κυρώσεων κατά της Ρωσικής Ομοσπονδίας και ο επανακαθορισμός της ενεργειακής μας στρατηγικής με τη Ρωσία δίνοντας έμφαση στη δημιουργία του South Stream, που αποτελεί έργο στρατηγικής σημασίας για την Ελλάδα.

Έτσι τα έσοδα, για το Ελληνικό Κράτος, μπορούν να φθάσουν το ένα δισεκατομμύριο δολάρια και να δημιουργηθούν 20.000 θέσεις εργασίας. Ποιο σημαντικό, όμως, είναι ότι το έργο αυτό θα προκαλούσε μια τεράστια αύξηση του ρωσικού τουριστικού ρεύματος στην Ελλάδα και μια μεγάλη άνοδο των εξαγωγών μας στη Ρωσία», τόνισε μεταξύ άλλων στο άρθρο του ο Νότης Μαρίας. Περισσότερα...

<http://notismarias.gr/bodytimeline.php?id=21787>

Ο ισλαμικός εξτρεμισμός εκμεταλλεύεται το Ευρωπαϊκό ποδόσφαιρο

Τα θέματα της τρομοκρατίας επιβάλλεται να τα αντιμετωπίσουμε με υπευθυνότητα και σοβαρότητα, επισήμανε ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», Νότης Μαρίας σε συνέντευξη που παραχώρησε στον τηλεοπτικό σταθμό ΕΠΙΛΟΓΕΣ TV, στις 21/8/2017.

Ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» καταδίκασε τις τρομοκρατικές ενέργειες και τις επιθέσεις ενάντια σε αθώους πολίτες. Τόνισε ότι η ΕΕ πρέπει να πάρει συγκεκριμένα μέτρα και υπερτόνισε τα στραβοπατήματα που γίνονται στην Ευρώπη.

Σε μια φάση που εντείνονται οι τρομοκρατικές επιθέσεις των τζιχαντιστών στην Ευρώπη, η ηγεσία της ΕΕ αποφάσισε να δρομολογήσει την κατάργηση της βίζας για τους κοσσοβάρους. Υπενθυμίζεται ότι ο Νότης Μαρίας είχε επισημάνει στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο στις 13/6/2017, ότι το Κόσσοβο σύμφωνα με έρευνες αλλά και δημοσιεύματα έχει μετατραπεί σε σφηκοφωλιά των τζιχαντιστών.

Ο Έλληνας Ευρωβουλευτής, έχοντας ήδη τοποθετηθεί στην ΕΕ, είπε στον τηλεοπτικό σταθμό: «Πριν λίγο καιρό στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, ψήφισαν με εισήγηση της Κομισιόν, ενώ βέβαια το καταψήφισα, και δόθηκε η δυνατότητα σε όσους είναι κάτοικοι του Κοσσοβό να μπορούν να εισέρχονται στην ΕΕ χωρίς βίζα. Δηλαδή το Κόσσοβο που είναι σφηκοφωλιά των τζιχαντιστών θα έχει τη δυνατότητα, πλέον, να εισέρχονται οι πολίτες του χωρίς βίζα στην ΕΕ. Οφείλει η ΕΕ να λάβει σοβαρά μέτρα στα θέματα αυτά. Δεν μπορεί απλά να καταδικάζει τρομοκρατικές ενέργειες και επί της ουσίας να μην παίρνει μέτρα».

Στη συνέχεια ο Νότης Μαρίας αναφέρθηκε στο ολίστημα της Γαλλίας, που επέτρεψε στο Κατάρ να ασκεί ουσιαστικά προπαγανδιστική πολιτική, μέσω του ποδοσφαίρου: «Υπάρχει ένα σημαντικό θέμα με το Κατάρ που είναι σφηκοφωλιά των τζιχαντιστών. Μια εταιρεία του Κατάρ είναι ιδιοκτήτης της γνωστής ομάδας Παρί Σεν Ζερμέν, η οποία, μάλιστα, έδωσε 220 εκατομμύρια ευρώ



για να αγοράσει τον Νείμάρ και επηρεάζει τους φιλάθλους της περιοχής και τους νεαρούς μουσουλμάνους που κατάγονται από φτωχά στρώματα και κατοικούν στο Παρίσι.

Προσέξτε λοιπόν την αντίφαση: Από τη μια το Κατάρ στηρίζει τον ISIS, από την άλλη στη Γαλλία συμβαίνουν τρομοκρατικά χτυπήματα και ταυτόχρονα η Γαλλική Κυβέρνηση ανέχεται μια τεράστια επένδυση να γίνεται από το Κατάρ στο ποδόσφαιρο, μέσω του οποίου, μπορούν να ασκούν προπαγάνδα στους φτωχούς μουσουλμάνους του Παρισιού.

Αυτά λοιπόν πρέπει να τα αντιμετωπίσουμε με υπευθυνότητα και σοβαρότητα, διαφορετικά δεν μπορούμε να αντιμετωπίσουμε ουσιαστικά και αποτελεσματικά τις διάφορες τρομοκρατικές επιθέσεις, οι οποίες γίνονται και θα γίνονται από αυτούς τους μοναχικούς λύκους, σε όλη την Ευρώπη».

**Ο Νότης Μαρίας
στον ραδιοφωνικό σταθμό SAMOS 2000
καταγγέλλει την τρομοκρατία
και τους τζιχαντιστές**

<https://youtu.be/a4L4WD1nzew>

Ελεύθερη πρόσβαση στα Πανεπιστήμια

kontranews, 28/8/2017

Εν μέσω των ιδεοληψιών και των παλινωδιών της Κυβέρνησης, που πλήττουν το εκπαιδευτικό μας σύστημα και επιδεινώνουν το μέλλον των παιδιών μας, δημοσιοποιήθηκαν οι βάσεις εισαγωγής στα Πανεπιστήμια.

Η Κυβέρνηση άλλα έλεγε προεκλογικά και άλλα κάνει. Η κατάργηση των πανελλαδικών εξετάσεων, που μέχρι πριν λίγο καιρό ευαγγελίζονταν ο κ. Τσίπρας, μετατίθεται στο διηνεκές.

Με αφορμή τη δημοσιοποίηση των βάσεων για την

προοπτική.

Πιο συγκεκριμένα:

Τα Γυμνάσια και τα Λύκεια θα πάψουν να είναι εξεταστικά κέντρα. Οι μαθητές θα μπορέσουν να αποκτήσουν ουσιαστικές γνώσεις και δεν θα επικεντρώνονται στην ανάπτυξη μονόπλευρων δεξιοτήτων με μόνο στόχο την επιτυχία στις εξετάσεις.

Οι γονείς θα σταματήσουν να δαπανούν χιλιάδες ευρώ ετησίως σε Φροντιστήρια.



“ Όπως υποστηρίξαμε ήδη από τις αρχές του 2008 και επανερχόμαστε σήμερα με το άρθρο μας αυτό, θεωρούμε ότι έχουν ωριμάσει πλέον οι συνθήκες για την κατάργηση των πανελλαδικών εξετάσεων και την θεσμοθέτηση της ελεύθερης πρόσβασης όλων των αποφοίτων του Λυκείου στην Ανώτατη Εκπαίδευση, ιδίως σήμερα, που το Μνημόνιο μειώνει δραστικά τις δαπάνες για την εκπαίδευση και υπονομεύει την αναπτυξιακή πορεία της χώρας και των Περιφερειών της. ”

εισαγωγή στα Πανεπιστήμια, επανέρχομαι σε σκέψεις και προτάσεις που είχα εκφράσει δημόσια ως πανεπιστημιακός δάσκαλος, ήδη από το 2008 και οι οποίες επικεντρώνονται για άλλη μια φορά στην αναγκαιότητα της ενίσχυσης της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, στην κατάργηση των πανελλαδικών εξετάσεων και στην θεσμοθέτηση της ελεύθερης πρόσβασης στα ΑΕΙ και ΤΕΙ ενόψει μάλιστα της βαθιάς οικονομικής κρίσης που πλήττει τη χώρα.

Η κατάργηση των πανελλαδικών εξετάσεων και η ελεύθερη πρόσβαση στα Πανεπιστήμια, αφενός θα αποφορτίσει άμεσα την Ελληνική οικογένεια από υλικά και ψυχολογικά βάρη και αφετέρου θα αναζωπυρώσει τα δημιουργικά talenta της νέας γενιάς και θα παράξει

Η μετανάστευση στο εξωτερικό Ελλήνων φοιτητών θα περιοριστεί και συνεπώς θα συρρικνωθεί η εκροή κεφαλαίων για σπουδές στο εξωτερικό. Η μείωση της μετανάστευσης στο εξωτερικό για σπουδές θα αμβλύνει, επίσης, το θλιβερό κοινωνικό φαινόμενο της αρπαγής εγκεφάλων, αυτού του σύγχρονου «brain drain».

Οι φοιτητές θα μπορούν να σπουδάζουν στον τόπο κατοικίας τους και δεν θα επιβαρύνεται ο οικογενειακός προϋπολογισμός με 1000 περίπου ευρώ για κάθε φοιτητή / φοιτήτρια.

Οι όποιες δαπάνες για τη φοιτητική μέριμνα που βαρύνουν την ελληνική οικογένεια θα καταναλώνονται στο εσωτερικό της χώρας και όχι σε άλλες χώρες.

Το Πανεπιστήμιο και η τριτοβάθμια εκπαίδευση γενικότερα, είναι πυλώνες προόδου και προοπτικής και αδιαμφισβήτητοι αρωγοί για την ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας και της παραγωγικής ανασυγκρότησης της χώρας και των Περιφερειών της.

Όπως υποστηρίξαμε ήδη από τις αρχές του 2008 και επανερχόμαστε σήμερα με το άρθρο μας αυτό, θεωρούμε ότι έχουν ωριμάσει πλέον οι συνθήκες για την κατάργηση των πανελλαδικών εξετάσεων και την θεσμοθέτηση της ελεύθερης πρόσβασης όλων των αποφοίτων του Λυκείου στην Ανώτατη Εκπαίδευση, ιδίως σήμερα, που το μνημόνιο μειώνει δραστικά τις δαπάνες για την εκπαίδευση και υπονομεύει την αναπτυξιακή πορεία της χώρας και των Περιφερειών της.



Νέα Εγνατία, 28/8/2017

Το σύστημα της ελεύθερης πρόσβασης στην τριτοβάθμια εκπαίδευση απαιτείται να οργανωθεί σε επίπεδο Περιφερειών με βάση τους παρακάτω άξονες:

- 1.** Διατήρηση και περαιτέρω ενίσχυση του δημόσιου χαρακτήρα της ανώτατης εκπαίδευσης σύμφωνα με το άρθρο 16 του Συντάγματος.
- 2.** Διπλοσιασμό, τουλάχιστον, της χρηματοδότησης της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης από τον κρατικό προϋπολογισμό.
- 3.** Ολοκληρωμένος σχεδιασμός προκειμένου κάθε Περιφέρεια να διαθέτει πλήρως αναπτυγμένα δημόσια τριτοβάθμια εκπαιδευτικά ιδρύματα, συμπεριλαμβανομένων των Πολυτεχνείων και των Ιατρικών Σχολών.

4. Η ίδρυση και λειτουργία Ιατρικής Σχολής θα πρέπει να συνδυάζεται με λειτουργία αντίστοιχου δημόσιου Περιφερειακού Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου.

5. Τα ΑΕΙ/ΤΕΙ κάθε Περιφέρειας θα πρέπει να διαθέτουν κάθε χρόνο ίσο τουλάχιστον αριθμό θέσεων εισακτέων με τους απόφοιτους των Λυκείων της συγκεκριμένης Περιφέρειας.

6. Εφαρμογή της αρχής της περιφερειακής προτίμησης σύμφωνα με την οποία οι απόφοιτοι Λυκείων κάθε Περιφέρειας θα έχουν δικαίωμα πρώτης προτίμησης στις Σχολές των ΑΕΙ/ΤΕΙ της Περιφέρειάς τους και υπό την προϋπόθεση ότι φοιτούν σε αντίστοιχο Λύκειο της Περιφέρειας τουλάχιστον επί τριετία προς αποφυγή κατάχρησης της εν λόγω αρχής.

7. Αξιοποίηση της εμπειρίας των άλλων Ευρωπαϊκών Πανεπιστημίων σε μεθόδους αξιολόγησης των πρωτοετών φοιτητών προς αντιμετώπιση της αυξημένης ζήτησης σε Σχολές αιχμής.

8. Δωρεάν ενδοπεριφερειακή μετακίνηση των φοιτητών με τα μέσα μαζικής μεταφοράς προκειμένου να μειωθούν τα κόστη που επωμίζεται η κάθε οικογένεια για δαπάνες φοιτητικής μέριμνας και εγκατάστασης.

9. Είναι προφανές ότι η λειτουργία των Πανεπιστημίων στην Αττική και στη Θεσσαλονίκη θα πρέπει να οργανωθεί σε μια αντίστοιχη μητροπολιτική βάση και να ενισχυθεί με την ίδρυση και νέων Πανεπιστημίων και νέων Πανεπιστημιακών Νοσοκομείων.

10. Ανακατανομή των υπηρετούντων μελών ΔΕΠ ορθολογικά με βάση την εντοπιότητα με ταυτόχρονη αύξηση των μελών ΔΕΠ και αντίστοιχη εξάλειψη των διδασκόντων ΠΔ.407.

Ο Νότης Μαριάς
για την ομιλία Τσίπρα στη Λαμία

<https://youtu.be/F3M6rG5dC4w>

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟ ΝΕΟ ΜΑΣ ΣΠΙΤΙ
ΣΤΟ INTERNET

www.notismarias.gr



www.elladaoallosdromos.gr

**Γιατί υπάρχει
ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ**



Αθήνα: Κόνιαρη 7 - 114 71, 210 3254048 210 3254433, Fax: 210 6432457

Ηράκλειο: Λ. Δημοκρατίας 35 - 71 306, 2810 300422, Fax: 2810 300421

Θεσσαλονίκη: Πολυτεχνείου 45 & Δωδεκανήσου - 54 625, 2310 522246

notismarias@gmail.com • notis.marias@europarl.europa.eu